

bb 50. simon pál

k ju ie

1978. április 2.

nehézipari miniszter vasárnap hazaérkezett Lipcséből, ahol a kgst vegyipari állandó bizottságának ülésén vett részt.  
/mti/

--

bb 51. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzék e április 2-án 13.00 órától - zárásig

bzs ie

1978. április 2.

29. a szolnoki művésztelep tárlata
30. tavaszi tárlat
31. négyezer hektárral több kukorica fejeér megyében
32. több mint huszonötezer hektár tavaszi vetés borsodban
33. vágfalvi ottó kiállítás
34. kiemelkedő munkasikerek visontán
35. baleset
36. felszabadulási ünnepségek vidéken
37. új egészségház sóskuton
38. keményfémüzemet avattak az isg-ben
39. országos alkalmazott grafikai biennálé
40. magyar-mongol barátsági nap
41. egyetemi és főiskolai napok zenei bemutatói
42. lezárták a szabadság szobor környékét
43. ifju színjátszók versenye
44. „emlékek a szovjetunióból,,
45. új művelődési központ mezőberényben
46. japán gyermekkórus
47. teuvo aura
48. időjárás
49. ünnepi előadás
50. simon pál
51. hírjegyzék

a 4. sz. jav a 25. sz. hirre,  
az 5. sz. jav a 27. sz. hirre vonatkozott.

/mti/

--

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztette: fehér péter  
izsák erika

20.55/ju

21<sup>o</sup>

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

60 008/x  
n é t f ő  
-----

bb 1. védett növények virágban

csen/fm bzs ie

1978. április 3.

a fertő-tó tájvédelmi körzetéhez tartozó szárhalmi erdőben különleges, védett növények virágoznak. az erdei tisztásokat valóságos virágmezők borítják. nyílik a leánykőkörcsin, a feketélő kökörcsin, a tavaszi hérics, a törpe nőszirom. ezeket a növényeket még gyűjtés céljából sem lehet leszakítani.

a soproni hegyvidéki tájvédelmi körzetben elvirágzott már a farkas boroszlán. virágzik azonban még a fehér acsalagu. mindkettő az alpok magas hegységeinek jellegzetes növénye. nagy tömegben virágzik a som is, és nyílik az ibolya a soproni hegyekben és a környező területeken. /mti/

J. A. H. W.

--

9.05/bzs

- 1 -

bb 2. egy diák - egy könyv

igó pr bzs ie

1978. április 3.

„egy diák - egy könyv”, címmel politikai könyvakciót szervezett a középiskolás diákok számára a kisz baranya megyei bizottsága és a kossuth könyvkiadó baranya megyei kirendeltsége. a kezdeményezés célja, hogy felkeltsék a fiatalok érdeklődését a politikai-társadalmi kérdésekkel foglalkozó kiadványok iránt. az akció sikert hozott: tizenkét baranyai középiskola kapcsolódott be és diákjai összesen több, mint százezer forintért vásároltak eddig könyveket. az érdeklődésből ítélve a tanév végéig - előreláthatóan - még körülbelül ötvenezer forint értékű könyv talál ily módon gazdára. a kisz és a kossuth könyvkiadó a „legolvasottabb”, iskola számára vándorzászlót alapított, amelyet a pécsi zipernovskij károly gépipari szakközépiskola tanulói nyertek el - a vele járó oklevéllel és jutalommal együtt. /mti/

--

bb 3. fenyőtelepítés zalában

tóa/ká bzs ie

1978. április 3.

az erdőműveléssel foglalkozó zalai mezőgazdasági üzemek, élükön a zalai erdő- és fafeldolgozó gazdasággal, ezekben a hetekben felújításra és új erdők telepítésére 5,000.000 facsemetét ültetnek el. összesen 620 hektár területet ültetnek be tölgyel, bükkal, égerrel és különböző fenyőfélékkel. az új telepítések 40 százaléka fenyő. /mti/

--

bb 4. a rábaközi kismesterségek tárgyi emlékei a csornai muzeumban

mzs/ká bzs ie

1978. április 3.

a kihalóban lévő rábaközi kismesterségek tárgyi emlékeinek összegyűjtésére nagy erőfeszítéseket tesz a csornai muzeum. legutóbb a rábaközi községekben évszázadokon át működő takácsműhelyek szerszámai kerültek a muzeum birtokába. ezekkel rendezik be a helytörténeti gyűjtemény kicsinyített takács műhelyét.  
/folyt. köv./  
9.10/bzs

- 2 -

bb 4. /a rábaközi ... 1.folyt./bzs

az egykori műhelyekben készült takácsszőtteket ma már megbecsült ritkaságként tartják számon. a múlt század végéről származó takácsszőttek - asztalterítők, zsomporrhák - érdekessége, hogy készítőjük monogrammal diszítette a pirossal és kékkel beszőtt kelméket, pedig faluhelyen akkoriban még nem volt gyakori a szőttek monogrammozása. a takácsszőttek egyik darabja különösen figyelemre méltó, kender alapon a kender diszítés a legősibb szövési eljárásokra utal. /mti/

--

bb 5. császármadarak a soproni hegyvidéken

cser/ká bzs ie

1978. április 3.

ismét megtelepedtek a soproni hegyvidéken a magas, erdős hegyek kivesszőfélben lévő madarai, a fácánál nagyobb testű császármadarak. régen nagy számban éltek ezen a vidéken, majd évekig egyetlen párt sem láttak belőlük. most a hegyvidék csendesebb pontjain, a hidegvíz-völgyben, és a poloska-bércen ismét megtelepedtek. fészket raktak és költenek is.

a vadőrök féltő gonddal óvják a visszatért madarakat. újbóli visszatérésük egyúttal azt is jelenti, hogy a soproni hegyvidéken intenzív a természetvédelem. /mti/

--

bb 6. zenés őrségváltás

t gy/gk bzs di

1978. április 3.

hétfőn délben zenés őrségváltás volt a parlament előtti kossuth lajos téren, a hazánk felszabadulásának 33. évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál. /mti/

--

bb 7. időjárásjelentés

bzs di

1978. április 3.

a meteorológiai intézet jelenti április 3-án, hétfőn 12 órakor:

változékony marad az idő

szárazföldünk időjárását ismét a változékony jelleg jellemzi. a földközi-tenger középső része fölött nagy kiterjedésű ciklon örvénylik, amelynek hatására dél-európában borult, több helyen esős az idő.  
/folyt. köv./

12.35/bzs

- 3 -

bb 7. /időjárás ... 1. folyt./bzs

a skandináv-félsziget, valamint a szovjetunió európai területének középső része fölött magas légnyomású képződmény helyezkedik el. ezeken a területeken változóan felhős, általában csapadékmentes az időjárás. közép-európa fölött az északi áramlással érkező hűvös, valamint a délkelet felől beszivárgó enyhe, nedves levegő keveredik, ezért itt változékony az idő, több helyen esik az eső, záporosó. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását az északról érkező hűvösebb levegő irányítja, változékony marad az idő, a hőmérséklet az évszaknak megfelelően alakul.

házánkban vasárnap a dunántúlon és délkeleten változóan felhős volt az ég, 3-10 órán át sütött a nap. máshol jobbra borult idő volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet a borult helyeken csak 9-14, máshol 15-20 fok között alakult. a reggeli órákban keleten, északkeleten később az ország többi részén is esett az eső, záporosó, néhány helyen zivatar keletkezett. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége általában csapadéknym és 7 mm között volt, de helyenként elérte a 7-14 mm-t, sőt síófokról és tihanyból 19 mm-t jelentettek. ma hajnalra 4-9 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország nagy részén felhős, vagy erősen felhős volt az ég, csak délkeleten, valamint a dunántul déli részén volt derült az idő. északnyugaton egy-két helyen esett kisebb eső. a hőmérséklet 11 órakor az esős helyeken 10 fok körül volt, máshol 12-16 fokra melegeedett fel a levegő.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 12,1 fok volt, 3,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 15 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, nem változik.

várható időjárás kedd estig:

változóan felhős idő, szórványosan kialakuló esővel, záporral, egy-két helyen zivatarral.

mérsékelt, időnként megélénkülő délkeleti, keleti, kedden északkeletre forduló szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 2-7, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 12-17 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 404 cm, víz hő: 7,0 fok.

/mti/

12.40/bzs

Li 14.20

- 4 -

bb 8. hangverseny az aggteleki baradla barlangban

kör bzs di

1978. április 3.

hétfőn a budapesti apostol együttes felléptével megkezdődött az ideai hangverseny-sorozat az ország határain túl is ismert aggteleki baradla barlang földalatti hangverseny-termében.

a kitűnő akusztikájú, cseppkövekkel diszitett hatalmas természetes sziklaüregben, ahol több mint kilencszáz vendéget tudnak egyszerre elhelyezni, az idén még további három hangversenyt tartanak. a vendégeket - a kialakult szokáshoz híven - egy pohár vermuttal is megkínálják. /mti/

--

bb 9. kiosztották az irodalmi színpadok fesztiváljának díjait sopronban

mzs bzs di

1978. április 3.

a győr-sopron megyei irodalmi színpadok és színjátszó együttesek tizenegyedik fesztiválja ünnepélyes díjkiosztással ért véget hétfőn sopronban, a liszt ferenc művelődési központban. a kétnapos seregszemlén kilenc együttes mutatta be műsorát. a fesztivál vándorszerűlegét a győri kazinczy ferenc gimnázium diákszínpadának ítélte oda a zsűri.

a gyermekszínpadok vándorszerűlegét most első ízben a soproni patakylégy ifjúsági ház civitas gyermekszínpada nyerte el. a díjátadást szakmai tanácskozással kötötték össze, amelyen a bíráló bizottság az együttesek vezetőivel és a csoportok tagjaival közösen vitatta meg a produkciókat és a továbblépés tennivalóit. /mti/

--

bb 10. művelődési otthont avattak sopronhorpácson

cser bzs di

1978. április 3.

a korszerűsödő faluképbe is jól beillő művelődési házat avattak hétfőn a nyugati országhatár közelében lévő sopronhorpácson. a színházteremmel, különböző klubokkal, fotó laboratóriummal rendelkező művelődési intézményt több szerv építtette. a község lakói több mint 200 ezer forint értékű társadalmi munkával segítették a 4 millió forintos beruházás megvalósítását. /mti/

--

12.45/bzs

Li 14.25

- 5 -

bb 12. learatták a fertő tón a két és fél milliomodik kéve nádat

csér bzs di

1978. április 3.

szombaton, vasárnap és hétfőn sem tartottak pihenőnapot a fertő tavi nádaratók. a három nap alatt csaknem 100 ezer kéve nádat vágtak le. a hétfői műszak során learatták a 2 és fél milliomodik kéve nádat is.

a fertői nádgazdasági vállalat arató brigádjai november óta küszködnek a nádaratás számára kedvezőtlen időjárással. számos alkalommal dolgoztak vasárnap is, hogy az értékes fertői nádból minél kevesebb maradjon lábon.

a nádaratók mindössze április 4-én tartanak pihenőnapot. egynapos szünet után szerdán ismét kivonulnak a tóra. az aratást egészen addig folytatják, amíg azt a kizöldellő új nád nem akadályozza.

a fertőszentmiklósi nádüzemben az idei téli friss nád feldolgozását is megkezdtek. a félkész és kész-termékké feldolgozott nád jó részét nyugat-európába és amerikába exportálják.  
/mti/

--

bb.11. osztályharcos művészek

csiz!/p di

1978. április 3.

a szocialista képzőművészek csoportja alkotásaiból nyílt április 3-án, hétfőn kiállítás a balassagyarmati horváth endre galériában. a tárlatot ecsery elemér művészettörténész nyitotta meg.

a csoportot 1934-ben alapította néhány kommunista művész, aki illegális pártmunkát is végzett, de képzőművészeti alkotásaival is tudatosan szolgált az osztályharcot. később, a fasiszta rendszerre és a háborúra nemet mondó haladó polgári művészek is csatlakoztak az 1940-ben újjászerveződött csoporthoz., 1941. évi kiállításuk a művészek első nyílt antifasiszta demonstrációjává terebélyesedett. szabadság és nép című 1942. évi kiállításukat a belügyminiszter betiltatta, goldmann györgy és lászló jános szobrászokat pedig a helyszínen letartóztatták. a csoport sorait megtizedelte a fasiszta terror, megmaradt műveik azonban ma is hirdetik az általuk képviselt ügy igazát.

/folyt köv./  
13.40/p

14.40

-6-

bb.11./ osztályharcos.....folyt/p

a balassagyarmati kiállításon a szocialista képzőművészek csoportjának mintegy negyven alkotása látható, köztük goldmann györgy, bokros birman dezső, mészáros lászló, plasztikái, bán béla, dési huber istván, háj károly lászló, kondor györgy festményei, schmitzler jános, Roxy Ránki józsef grafikai. a kiállítás április 25-ig tart nyitva./mti/

--

bb.13. tóth menyhért kiállítása veszprémben

feh/p di

1978. április 3.

veszprémben, a dimitrov művelődési házban hétfőn megnyitották tóth menyhért, érdemes művész alkotásainak kiállítását. a budapesti élő művészek ez alkalommal negyvenegy olajfestményét mutatják be.

a kiállítást -amelynek megnyitóján aszalós endre művészettörténész méltatta a művész munkásságát -április 23-ig tekintetik meg az érdeklődők./mti/

--

bb.14. finnországban hangversenyez a veszprémi zongoraötös

feh/p di

1978. április 3.

finn hagyomány, hogy valamelyik városban minden évben ünnepi megemlékezést tartanak hazánk felszabadulása alkalmából. idén veszprém testvérvárosában, rovaniemiben rendezik meg ezt az ünnepséget. a megyeszékhely lakóinak testvéri üzenetét ezuttal zenével tolmácsolja a veszprémi zongoraötös, amely az ünnepi rendezvényen kétórás koncertet ad a rovaniem-i közönségnek. a zongoraötös műsorában klasszikus magyar művek szerepelnek. a rovaniem-i ünnepségen beszédet mond berei ferenc, veszprém város tanácsának elnöke. ismerteti a felszabadulás óta elért hazai, illetve veszprém megyei eredményeket.

a tervek szerint a veszprémi zongoraötös még két finn városban, ouluban és kemiben ad hangversenyt./mti/

14.10/p

--

-7-

bb.15. országszerte ünnepek felszabadulásunk 33. évfordulója  
tiszteletére

gy/fe/p di

1978. április 3.

hétfőn országszerte ünnepek sorozata köszöntötte hazánk felszabadulásának 33. évfordulóját. ujkori történelmünk legkiemelkedőbb dátumához kapcsolódott a komárom megyei megemlékezés is. tatabánya-újvárosban a felszabadulási emlékműnél a megye és a város párt, állami- és társadalmi szerveinek vezetői helyezték el a hála és a megemlékezés koszorúit az emlékmű talapzatán. a kisz-esek a mártírhaltált halt bányász, tóth-bucsoki istván szobránál tisztelegtek.

a hajduság városaiban és községeiben koszorúzással egybekötött ünnepeket tartottak. a debreceni csokonai színházban szőlősi gyula, a megyei tanács elnökhelyettese emlékezett a szabadságunkért elesett hősekre, s tekintette át történelmünknek a felszabadulástól napjainkig ívelő hősi korszakát. a felszabadulási emlékműnél katonai tiszteletadással egybekötött koszorúzási ünnepeket tartottak, majd több mint 3000 kisz-es fiatal tett fogadalmat. az évforduló alkalmából a máv debreceni igazgatósága csapatzászlót adományozott a honvédség műszaki-építő alakulatának. az évforduló előestéjén körösszegapátiban ifjugarda határőrszakaszt avattak.

szolnok megyében is tizezrek köszöntötték legnagyobb nemzeti ünnepünket. szolnokon a városi temetőben és a hősök terén elhelyezték a hála és a kegyelet virágait. a nap eseményeit a szigligeti színházban megtartott diszünnepek gazdagította. felnőttek és fiatalok, tanuló és dolgozó ifjúkommunisták népes serege zarándokolt el a szabadságunkért elesett szovjet hősök sírjaihoz, emlékműveihez jászberényben, karcag, mezőtúron és turkevén. hétfőn megyeszerte magyar-szovjet baráti találkozókat rendeztek a hazafias népfőrt és a kisz klubjaiban. kunszentmártonban új kisz-tagok tettek fogadalmat a józsef attila gimnáziumban megtartott ünnepeken, majd felszabadulásunk tiszteletére a megye ifjúkommunisták éneklő körei adtak hangversenyt. az ünnep előestéjén társadalmi összefogással létrehozott gyermekintézményeket is felavattak: nagykörűn 50, jászkeséren 75 személyes óvoda nyitotta meg kapuit.

/folyt köv./ h. 15. 45  
14.15/p

-8-

bb.15./országszerte.....folyt/p

többször vettek részt egerben a felszabadulási emlékműnél megtartott koszorúzási ünnepeken. felszabadulásunk évfordulója tiszteletére a heves megyei pártbizottság hatvanban a városi sportcsarnokban rendezett diszünnepeket. a hevesi rendezvényeken külföldi vendégeket is köszöntöttek. az egri ho si minh tanárképző főiskola diákjaival együtt ünnepelt, és adott műsort a csuvas aszszk fővárosának diákkórusa.

somogyban is folytatódott a felszabadulási ünnepek. tászáron ünnepélyesen felavatták a kaposvári járás úttörőgárdájának zászlóalját, majd a honvédelmi verseny járási döntőjét megnyerték. a balatonszentgyörgyi csillagvár mellett népes szurkolótábor kísérte figyelemmel a felszabadulási motocross ügyességi versenyt. kaposváron a latinca sándor megyei művelődési központban a megyei diákkórusok forradalmi dalokat adtak elő.

szegeden a belvárosi temetőben a hazánk felszabadításáért vívott harcokban elesett román hősök emlékművénél tartottak koszorúzási ünnepeket. a pest és nógrád megyei fiatalok részvételével ezen a napon rendezték meg a borsosny felszabadulási és vit ifjusági turát. a pest megyei szokoljáról, a nógrádiak nógrád községből indultak gyalog, autón vagy motorkerékpáron királyrétre. jól vették az akadályokat, s a fiatalok helyt álltak a királyréten megtartott - 1978- méteres - vit-mérföldes futóversenyen is. a borsosny tura részvevői nagygyűlésen emlékeztek meg felszabadulásunk évfordulójáról.

hétfőn tartották meg a győr-sopron megyei felszabadulási pályázatra beküldött többszáz mű közül díjazott alkotások eredményhirdetését. a zsűri összesen 41 képzőművészeti, irodalmi, fotóművészeti és amatőrfilmes díjat ítelt oda. a legsikerültebb fotókból a győri műcsarnokban, míg a képzőművészeti alkotások legjavából a xantus jános múzeum képtárában nyílt kiállítás./

/folyt köv./ h. 15. 48  
14.25/p

-9-

bb.16. vértési napok

ráb/p di

1978. április 3.

vértési napok címmel változatos közművelődési program kezdődött hétfőn oroszlányban -ezuttal tizedik alkalommal - és azzal a fő céllal, hogy ismeritő tegyék a vértés vidék, oroszlány gazdasági, kulturális életét.

május végéig csaknem 100 rendezvényre kerül sor a városban és a környező hat községben. több előadást, kiállítást és bemutatót rendeznek a vértés-vidék természeti és műemléki szépségeiről, a környezetvédelmi tennivalókról, a szénbányák fejlődéséről, a medence munkásmozgalmáról. több megyei esemény színhelye lesz a városi művelődési központ. itt tartják meg többek között a gyermekegyüttesek megyei néptánc fesztiválját, valamint a fűvészenekarok megyei találkozóját. bemutatkozásra hívják a szombathelyi művésztelep alkotóit, valamint a győri kiskalud színház és a budapesti radnóti színpad művészeit. /mti/

bb.18. vízfertőzés vácotti

fe/p di

1978. április 3.

vácotti húsvét után és április első napjaiban megszorodtak az enyhe lefolyású hasmenéses megbetegedések, amelyek egy-két napra veszik igénybe a szervezetet, és hányással is járnak. a pest megyei köjál eddigi vizsgálatai szerint a vezetékes vízrendszer kismértékű szennyeződése következett be és ennek során idegen baktériumok kerültek az ivóvízbe. a pest megyei köjál intézkedésére a váci vízműnél fokozták a víz fertőtlenítést, klórozását. de addig is, amíg a hálózat szennyeződésének helye felderíthető, s ezzel a hiba elhárítható, biztonságosabb, ha az ivóvizet legalább tízperces forralás után fogyasszák. a hiba kijavításának időpontjáról a lakosságot értesíteni fogják. /mti/

14.40/p

-10-

bb 20. népművészeti kiállítás pápán

feh bh di

1978. április 3.

veszprém megyei népművészek alkotásaiból nyílt hétfőn kiállítás pápa művelődési központjában. juhász istván, a városi tanács elnöke megnyitójában elmondta, hogy a tárlatot megelőző pályázatra több mint száz egyéni pályázó és számos szakkör juttatta el mintegy ezer munkáját. a bakonyi népművészeti formajegyeket felelevenítő himzések, szőttesek, népi festményekből, kerámiákból és hagyományos fafaragásokból mintegy ötven szerző több mint száz alkotását mutatják be. az ünnepélyes megnyitón a legkiválóbb alkotóknak pályadíjakat adtak át. /mti/

bb 21. „népvándorlás”, a kirándulóhelyekre - tavasz a vértésben

dáv bh di

1978. április 3.

gépkocsikaravánok, zsúfolt autótóbuszok és vonatok jelezték hétfőn fejér megye legszebb kirándulóhelyein a tavaszi „népvándorlás”, kezdetét. benépesült a velencei-tó partja, kirándulók lepték el a vértés turistautjait és a festői gaja völgyet.

megérkeztek az agárdi kemping faházainak az első vendégei, a velencei tavon pedig vízre szálltak az első csónakok, s a kikötőből kisiklottak a „vízkostolgtató”, első vitorlások.

a vértés már tavaszi pompában fogadta a kirándulókat. a dolomitsziklákon virít a kankalin, kinyílt a sárgaszirmu tavaszi hérics, fehérlik az odvas keltike, s szinte ellepték a hegyoldalakat a leánykőöröcsin és a feketekőöröcsin virágai. tavaszt jelez a madárvilág élete is: a hollók már repülni tanítják fiókáikat, s elfoglalták fészkeiket a ragadozómadarak is. /mti/

16.30 bh

- 11 -

bb 17. felhasználható: 19.00 órától!

magyar-vietnami barátsági nap csanádapácán

vat bh di

1978. április 3.

a két nép szolidaritását ünnepelték hétfőn a békés megyei csanádapácán megrendezett magyar-vietnami napon. előbb kiállítás nyitottak testvérországunk életéről, majd az esti ünnepi megemlékezés során to tuong, a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövetségének másodtitkára mondott köszönetet a magyar nép testvéri segítségéért.

a vietnami vendégeket nyári sándor, a hazafias népfront békés megyei bizottságának titkára köszöntötte. a baráti találkozót műsor zárta a község művelődési házában. /mti/

--

bb 15. felszabadulási ünnepségek ... 2.folyt.

a „fémmunkás,, vállalat nyíregyházi gyárának üzemcsarnokában tartották meg a szabócs-szatmár megyei központi ünnepséget, amelyen részt vettek a felszabadulásunk évfordulója alkalmából hazánkba érkezett szovjet és román vendégek is. pénzes jános, a megyei tanács elnöke méltatta az évforduló jelentőségét, és szólt azokról a kiemelkedő eredményekről, amelyeket a felszabadulás óta értek el az egykor elmaradott szabócs-szatmárban. nyíregyházán ezen a napon elhelyezték a hála és a kegyelet virágait a felszabadulás téri szovjet, valamint a marx téri román hősi emlékmű talapzatán.

innen felhasználható 19.00 órától!!/

nyíregyházán az esti órákban a megyei művelődési központ koncert-terében az évforduló tiszteletére ünnepi hangversenyt rendeztek a termelőmunkában élenjáró szocialista brigádok részére./mti/

--

19.00

18.00 bh

- 12 -

bb 19- új határőrközségek: kemence és bernecebaráti

bam gk bh di

1978. április 3.

kemence és bernecebaráti, pest megye váci járásának közös tanácsu községei hétfőtől a határőrközség kitüntető címet viselhetik. a határőrizetben, a közrend védelmében sok esztendő óta önként végzett tevékenységükért a járási felszabadulási ünnepségen vették át az elismerő okmányt a két község lakói.

a hétfői avató ünnepségen megjelent ábel lászló vezérőrnagy, a bm határőrség országos parancsnokának helyettese./mti/

--

bb 22. halálos közuti balesetek

gy gk bh di

1978. április 3.

komárom megyében, szentgyörgypuszta külterületén, a közúton árva józsef 26 éves tatali lakos segédmotoros kerékpárjával nekiütközött a volán 18-as vállalat tehergépkocsijának, amely az ut szélén várakozott. árva, aki figyelmetlenül vezetett a helyszínen meghalt. a vizsgálatot szakértő bevonásával megkezdték.

somogy megyében, hollád külterületén, a 7-es főúton magdics anna 28 éves békéscsabai lakos személygépkocsijával összeütközött a volán 13-as vállalat vele szemben érkező, tehertaxijával. a személygépkocsi utasai közül magdics istván 56 éves csoportvezető, szegedi lakos a helyszínen meghalt, egy személy súlyos, egy pedig könnyű sérülést szenvedett. a baleset oka - az eddigi megállapítások szerint - magdics anna elkopott gumibronccsal közlekedett és durrdefektet kapott. a vizsgálatot szakértő bevonásával folytatják.

pest megyében, aszód külterületén a 3-as főúton orosz lászló 45 éves kazincbarcikai lakos személygépkocsijával áttért az uttest bal oldalára, ahol összeütközött egy vele szemben érkező személygépkocsival. a vétlen személygépkocsi vezetője, szlovák pál 34 éves kiskőrösi lakos a helyszínen meghalt. négy személy súlyos, három személy könnyű sérülést szenvedett. a baleset oka: orosz szabálytalanul előzött. a vizsgálatot megkezdték./mti/

--

1810 bh

19.08

- 13 -

bb 23. a kisleludy napok hétfői eseményei - ünnepi gálaműsor a sportcsarnokban

mzs b di

1978. április 3.

a vers és prózamondók versenyével, a diákköltők és diákírók pályázatára beérkezett munkák értékelésével folytatódott győzött hétfőn a diákok nagyszabású seregszemléje, a kisleludy napok rendezvénysorozata. a háromnapos eseményen a különböző művészeti kategóriák versenyein a megye többszáz középiskolása mérte össze tudását.

hétfőn délelőtt a sétáló szászai nézték meg a város több pontján felállított pódiumokon, az ugynevezett utcaszínházakban feltűző színjátzó együttesek műsorát. a belváros terein nyitva tartottak a diákbazárok, amelyek a kisleludy napok emblémáját, vit kendőket és egyéb kedves emléktárgyakat árusítottak.

a délutáni órákban belépés csak tornacipőben címmel, játékos sport-versenyen szórakoztak a seregszemle résztvevői a sportcsarnokban. ezt követően került sor az ünnepléses gálaműsorra, amelyen a művészeti versenyeken arany fokozatot elért együttesek és szólisták léptek fel. /mti/

-.-

bb 24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

bh di

1978. április 3.

1. védett növények
2. egy diák -
3. fenyőtelepítés zalában
4. mábaközi kismestenségek tárgyi emlékei
5. császármadarak
6. zenés őrségváltás
7. időjárásjelentés
8. hangverseny a baradla barlangban
9. kiosztották az irodalmi szinpadok fesztiváljának díjait sopronban
10. művelődési otthont avattak sopronhorpácson
11. osztályharcos művészek
12. nádaratás a fertőn
13. tóth menyhért kiállítása
14. finnországban a veszprémi zongoraötös
15. országszerke ünnepségek...
16. vértesi napok

/folyt. köv./

19.25

- 14 -

19.15 bh

bb 24. /a belföldi.... folyt./ bh

17. magyar-vietnami barátság nap csanádapácán
18. vízfertőzés vácott
19. új határörkösök
20. népművészeti kiállítás pápán
21. ,,népvándorlás,,
22. halálos közúti balesetek
23. a kisleludy napok hétfői eseményei
24. híregyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztő : dosztányi imre

- 15 -

19.17 bh